atte

Direkt
Facit till Tridningshdfte [ 9:l

1 Tal 15 2a) 10 000 26 a) 610"
b) 100 000 b) 7 - 107
1a)l° ¢) 100 ) 8- 10°
b) 42 . 106
C)) 6 16 ) 1 000 000 d)9-10
Q) o b) 10 000 000 27 a) 300 000
) 10 b) 4 000 000
233 4°4 55 66
o 16 95 36 |27 10" b)10° o 10° Z)) Zooggo 000
7-7 8:8 99 10-10 |18 2) 102 b) 10 ¢) 10°
49 64 81 100 3 28 a) 9 000 000
19 10 b) 7 000 000
3 :‘)) 1?4 10000 ¢) 500 000
) 225 100 000 10° d) 40 000 000
c) 256 1 000 000 ;
4 400 10° 29 a) 9-10°
a ,
b) 8 - 10°
b) 900 20 a) 10" b) 10° ¢) 10° Q) 3-10°
1 600 .
9 21 a) 10'°  b) 10'° d)7-10°
5 a) 16 cm® b) 25 cm? . . .
22 21) 102 b) 106 C) 104 30 7 000< [/ 105
6 a)4cm b)5cm 23 . b 5 3108
a) ) 4 c) 4
7a5 b8 ol2 ( Ofo 0 OOOT
24 a) 2-10° — 2 000 yra mijoner
8al b2 o6 4 10° — 4000 6-10°
93 by 7 5 10 — 50 000 8 000 00‘?1,008
t
4-10% — 40 000 dtta miljarder
10 a) 10 b) 9 b) 3 - 102 — 300 1 Tal Testa dig sjilv
11 a) 30 b)15 o) 18 3-10° — 3 000 1a)9 b) 64
310" — 30 000
12 2) 22 b)13 ¢ 36 ‘
a) ) V) 4-10° — 4 000 2a)7 b) 10
13 16 14 17 L " 6
25 a4 10° 3 a) 10 b) 10
14 kvadratroten ur 49 — 7 b) 6 - 10° 4 a) 2000 b) 3000 000
51 kvadrat — 25 o 210"
7 upphait dll tvd — 49 05 10° 5 a)5-10° b)4-10°
V25 —5 Y
82 — 64




2 Geometri

1

A U N W

10

11

12

13 :

14

15

a)

b) pyramid
) kon

d) kub

e) ritblock
f) klot

cylinder

o

—_ =

a) ritblock
b)

) kon

d) cylinder

cylinder

o

egen uppgift

Ayl  b)05 o 15

Al b)05 o 15

Cola — 330 ml
Mjolk — 11

Festo — 2,5 dl
Lingon — 1,5

[ dl ml ml
D4 b9 0,7
A8 b)05 o 16

4 liter — 4 dm®
1,5 liter — 1,5 dm®
6 dl — 0,6 dm®
4dl— 0,4 dm®

3,50 40dl 4,5 dm?®

5 b) 20 cm?®

40 cm®

b) 12 cm® 120 cm®

140 cm?®
180 cm?®

16
17
18
19
20
21

22
23
24
25
26

a) 84 dm® b) 180 dm®

a) 40 dm® b) 540 dm®
a) 60 dm® b) 120 dm®
a) 60 liter b) 120 liter
a) 700 m®* b)) 8 m®

a) 80 m®

b) 80 000 liter
a) 60 cm® b)) 40 cm®
a) 100 cm® b) 120 cm®
a) 60 liter b) 60 liter

kastrullen 1 mitten

hinken till hoger

2 Geometri Testa dig sjilv

1
2
3
4

cm® dl ml m?®

kon ritblock pyramid
70 cm?® 350 cm®

200 cm?®

3 Procent

1

N & »n N W

a) 3 kr
b) 7,50 kr
c) 95 kr

a) 1,90 kr
b) 1,50 kr
c) 15 kr

a) 6 kr b) 24 kr
a) 5,50 kr b) 99 kr
a) 60 b) 105 ¢) 90
a) 161 kr b) 102 kr

400 kr
105 kr
90 kr

147 kr

600 kr

245 kr
360 kr

833 kr

10

11
12

13

14

15

16

17

18

19

20
21

a) 2 100 kr
b) 350 kr
c) 1820 kr

a) 120 kr
b) 2 400 kr
¢) 42 000 kr

a) 9 800 kr
b) 12 600 kr
¢) 14 700 kr

480 kr

a) 350 kr
b) 210 kr

450 kr
1200 kr
165 kr
360 kr

a) 8 480 kr
b) 10 700 kr

a) 900 kr
b) 600 kr
¢) 1700 kr

a) b kr
b) 5 kr
c) 8 kr

500 kr
500 kr
800 kr

1 300
400
300

a) 13
b) 4
c) 3
7 kr

10 kr
20 kr

700 kr
1 000 kr
2 000 kr

6 kr
15 kr
4 kr
3 kr

600 kr
1 500 kr
400 kr
300 kr

200 elever

a) 5/20 = 0,25 = 25 %
b) 7/10 = 0,7 = 70 %
) 6/12 =05 =50 %



22 a) 30 % 3 a) 800 kr b) 300 kr 13 2-1+1=3
b) 25 % 4230% b)2B% 224 1=5
c) 20 % 2:34+1=7

5a)50% b)25%

23 a) 25 % 4-1-383=
b) 20 % 4 -2 =5
¢) 10 % 4 Funktioner 4-3-3=

24 2)12% och algebra 14
b) 6 % y

17 6
c) 24 % <1 C
10 4

25 2) 25 % o7 3
b) 12,5 % ;

c) 50 % 212 6% 4331 X
15 Dl .| B

26 16av 32 —50% 30 3
4av16—25% M
10 av 50 — 20 % 39 16 s
18 av 60 — 30 % 4 8 18 15 E (-1, 1)

27 a) Fatima 50 % 514 920 F(2,3)

Juliana 70 % G (5,-2)
Fri 6 6 10
rida 80 % H (-4, -4)
b) Frida 7 a)3 16
28 engelska (80 %) b) 5 v
c) 7 N

29 6 kr 50 % .
4kr 25% 8 a) 20 >
7kr 10 % b) 40 N

c) 48

30 a) 15% R e
b) 20 % 9 a3 X
c) 25 % b) 10

o 1P

31 10% o4
6 kr 12 % 10 a) 11
4kr 5% b) 15 17
3kr 4% ) 29 ,

32 ) 20% b) 20 % 11 ) 8 .

33 95 % b) 28 5

N ) 38 5
10 % NORT

12 2) 9 ‘TF_‘\_,\{ .

3 Procent Testa dig sjélv by ¢ .

)2 QN
1 340 kr c) 9 !
2 800 kr




18 ayy=1+1=2 (1,2 20 a) 23 a) Cykelman & Son

y=2+1=3 (2,3) y=2-0+1=1 (0,1) b) 175 kr
i~ y=2-1+1=3 (13 ¢) Cykel Albin
. y=2:-2+1=5 (2,5) d) 300 kr
2 }\; / 24 Den har igen fast avgift.
1 40(0,1) -
il 2 3 4 ox N 4 Funktioner och algebra
5 . Testa dig sjdlv
’ : 5 1a) 12
—6 -8 —4 -3 -2 — P .
byy=1-1=0 (1,0) t A b) 30
y=2-1=1 (2,1 > 207
i~ 5 b) 25
N b) 39y=2-2-2=2 (2,2
3 / _o9.a_o_
. y=2-0-1=-1 (0-1) y=2:3-2=4 (3,4
RN 7SR y=2-1-1=1 (1,1 A
17 y=2-2-1=3 (2,9 5
3 y=2-3-1=5 (3,5) 3
¥ 1
19y=2-0=0 (0,0) . P EPEEEY >
y=2-1=2 (1,2 4
y=2-2=4 (2,4 : /
¥ / T C
6 -8 -4-3 -2 -1 B 4 b 6 x 7
[ T
f 3 4 510 kr

654 ~4-3 -2 -

e
o

21 a) hyran per dag

W oN

b) en fast kostnad
¢) 175 kr

a yn i

22 y = 25x + 100
Cykelman & Son
y = 50x + 75
Bravo Cykel AB
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